

Большой сад для маленьких пермяков

В Перми продолжают открываться новые детские сады

В последние три года власти города уделяют особое внимание проведению ремонтных работ в образовательных учреждениях и строительству садов и школ. Глава Пермского края Максим Решетников и глава Перми Дмитрий Самойлов посетили новый детский сад «Конструктор успеха», построенный в правобережной части Дзержинского района. Он рассчитан на 360 мест и является инклюзивным, а это значит, что дошкольное учреждение могут посещать ребята с ограниченными возможностями здоровья.

Современный и комфортный

Как рассказала заведующая дошкольным учреждением Надежда Голиней, детсад оснащён «площадками успеха», творческими мастерскими, где каждый ребёнок может реализовать себя. «Сейчас таких площадок девять, к 2020 году планируем открыть 25. На этих площадках дети могут пробовать свои силы в разных областях деятельности: моделировании и конструировании, изучении естественных наук, швейном, столярном, гончарном деле, домоводстве и кулинарии, спорте, танцах, вокале. Каждый ребёнок сможет конструировать свой успех, а мы, взрослые, будем помогать. Мы делаем всё, чтобы каждый ребёнок смог найти себя», — отметила Надежда Голиней.

Для занятий у ребят есть цветной кинетический песок, мно-

жество конструкторов, специальные развивающие пособия и 3D-ручки, которыми ребята будут рисовать.

Кроме кабинетов с техническим уклоном в садике есть мастерские, где девочек будут учить готовить и шить, а мальчиков — держать в руках отвёртку и молоток. Также есть специальный класс для юных шахматистов.

Сад без ограничений

Ещё одна важная особенность «Конструктора успеха» заключается в его инклюзивности: его могут посещать дети с ограниченными возможностями здоровья. В садике есть пандусы, пассажирский и грузовой лифты, в игровых комнатах также предусмотрено всё, чтобы ребятам с ограниченными возможностями здоровья было удобно заниматься.



Ирина Молокотина

Родителям в новом детском саду нравится не меньше, чем детям. «Когда мы пришли в первый раз посмотреть, что это за садик, то были приятно удивлены. Он очень просторный и современный. В игровых комнатах много интерактивного

оборудования. Здесь есть всё, что не только принесёт радость, но и поможет нашим детям развивать любознательность и стремление к знаниям. Мы, родители, очень рады, что наш сын будет посещать такой комфортный детский сад», — поделилась впечатлениями мама одного из воспитанников Ксения Герасимова.

Как отметил глава региона Максим Решетников, сейчас особое внимание краевых властей будет уделяться именно оборудованию детских садов и созданию условий для всестороннего развития детей.

«В целом вопрос о строительстве детских садов решён, основной акцент теперь переносим на строительство школ. В дошкольном образовании очень многое нужно, чтобы создать ребёнку условия для развития. Будем работать над тем, чтобы для детей края были доступны современные технологии обучения и развития, причём не только во вновь построенных детских садах, но и в уже в действующих», — подчеркнул Максим Решетников.

Дмитрий Самойлов, глава Перми:

— Этот детский сад предназначен для решения вопроса предоставления мест ближе к дому на правом берегу Камы — для жителей микрорайонов Комсомольского, Акуловского, Пролетарского. В этом году также будет введён в эксплуатацию детский сад №409 на улице Каляева, 35а в Кировском районе после капитального ремонта, а также планируется выкупить сад на улице Чернышевского, 17в в Свердловском районе.

К новоселью принято дарить подарки, а потому почётные гости пришли не с пустыми руками. Министр образования и науки Пермского края Раиса Кассина от лица правительства Пермского края вручила заведующей Надежде Голиней сертификат на приобретение оборудования по робототехнике для развития технического творчества дошколят.

Глава Перми Дмитрий Самойлов подарил детскому саду сертификат на приобретение спортивного оборудования.

• притяжение

Дарья Крутикова



Повод для гордости

Пермская набережная полностью преобразится

В начале июля начнётся новый этап реконструкции променадной части набережной Камы. Особенности проведения строительных работ, а также сроки их выполнения обсудили на выездном совещании глава региона Максим Решетников и глава Перми Дмитрий Самойлов.

Планы о том, что пермская набережная станет местом притяжения для горожан, постепенно претворяются в жизнь. Уже сейчас прогулочная зона вдоль реки всегда многолюдна: пермяки занимаются здесь спортом — пробежками, катаются на скейтбордах и велосипедах, гуляют с колясками или просто любуются видом Камы.

Изменения, которые произошли на набережной в последнее время, радуют как самих жителей, так и гостей города. В этом году реконструкция набережной продолжится.

Дмитрий Самойлов, глава Перми:

— Благодаря участию в федеральном проекте в этом году мы сделаем серьёзный рывок: до Коммунального моста будет обновлена променадная часть, отремонтирован пешеходный переход с улицы Попова. В следующем году планируем уже насытить это пространство игровыми площадками и создать спортивную зону на участке от моста до порта.

Однако мало установить красивые скамейки и светильники. Для того чтобы пермякам было действительно интересно проводить здесь время, администрация Перми решила наполнить это место культурными событиями. Так в Перми появились «Субботы

на набережной», которые стартовали 3 июня.

Это новый событийный формат, объединяющий мультизанровые мероприятия для пермяков и гостей города всех возрастов, социальных групп и интересов. Каждую субботу с 12:00 до 20:00 на променадной части происходят самые разные события. Например, в первой половине дня пермяки могут абсолютно бесплатно позаниматься йогой или посетить мастер-классы по кроссфиту и слэклайну.

Днём можно поиграть в настольные игры, ближе к вечеру — посетить концерт, посмотреть спектакль, выступление КВН или стать участником перформанса.

Ещё одна отличительная особенность обновлённой

набережной связана с появлением здесь типовых павильонов, в которых проходят напитки, стритфуд, национальная еда, предметы народного промысла.

Также на набережной есть павильон, в котором можно бесплатно взять путеводитель по Перми.

Пермяки, которые уже посетили «Субботы на набережной», говорят, что это совершенно новый формат отдыха для нашего города. «Мы были здесь в прошлую субботу. Несмотря на дождливую погоду, здесь было на удивление оживлённо и мероприятий никто не отменил. Мы с удовольствием посмотрели перформанс «стиля» и даже сами немного поучаствовали. Очень приятно, что наша любимая

набережная наконец становится поводом для гордости пермяков», — рассказала Анастасия Андреева, жительница Перми.

Как отметил Максим Решетников, в этом году реконструкция набережной будет продолжена, но нужно уделять внимание и уже отремонтированному участку. «Необходимо придумывать новые виды активности. В этом году здесь придумана действительно отличная программа, что подтверждается интересом жителей. Несмотря на будний день, здесь очень много людей. Но надо ставить планку выше — набережная должна стать одним из основных культурных центров города и края», — подчеркнул глава региона.